Errata for the 2000 Uniform Plumbing Code™

(2nd Printing -Text Book)

After the printing of the 2000 Uniform Plumbing Code we found several items that need altering:

- The following changes need to be made on Table 6-4:
 - (1) Under the title "Water Supply Fixture Units (WSFU) and Minimum Fixture Branch Pipe Sizes", the footnote should be "3".
 - (2) On the second column "Minimum Fixture Branch Pipe Size", the footnote should be "1, 4".
 - (3) On the fifth column "Assembly", the footnote should be, "6".
 - (4) Under "Hose Bibb, each additional" in the first column, the footnote should be "8".
 - (5) Under "Lawn Sprinkler, each head" in the first column, the footnote should be "5".
 - (6) Under the "Urinal, 1.0 GPF Flushometer Valve", "Urinal greater than 1.0 GPF Flushometer Valve", "Water Closet, 1.6 GPF Flushometer Valve" and "Water Closet, greater than 1.6 GPF Flushometer Valve" on the third column, all should read "See Footnote 7".
- Appendix A, Table A-2, under the fifth column "Assembly" the footnote should be "6".

Please see attached page(s) with corrections and insert update(s) into your code book.

Thank you for purchasing the 2000 Uniform Plumbing Code. We apologize for any inconvenience.

Publications Department